



搭建新时代群众文化“大舞台”



党旗在抗疫一线飘扬



文明实践路 暖心助成长

党建引领阔步行 凝心聚力促发展



智慧社区 智“惠”生活



文明火炬传递文明之光



党员先锋岗发挥作用

基层治理是国家治理的重要组成部分，是服务群众的最前沿。抓党建促基层治理能力提升专项行动开展以来，朔城区认真落实“五级书记一起抓”要求，以党建为引领，系统谋划、重点突破，坚持组织、服务、管理、保障“四位一体”，促进队伍专业化、阵地建设规范化、网格管理精细化、集体经济产业化、体制机制集成化“五化同步”，全面提升基层治理能力和水平。

在党建统领、凝聚合力中构建新格局。坚持清单式管理、项目化推进、制度化运行，制定17项乡镇街道、农村社区职责任务清单，建立村“三务”公开、网格员管理、基层举报奖励等14项基础性制度，严格实行项目领办、“四包四联”等制度，区级领导亲自上手、亲自推动，各乡镇街道各部门同频共振、同向发力，广大党员干部躬身入局、主动作为，形成一级抓一级、层层抓落实的工作格局。

在全面推进、突出重点中创造新业绩。对标省委和市委指标体系，扎实推进任务落实。抓能力提升，深化乡镇综合执法改革，推进“乡村振兴万人计划”，加强队伍培训，推动队伍专业化；抓阵地建设，坚持抓两头带中间，提升一批创品牌、完善一批上档次、补齐一批促规范，建强党群服务中心，推动阵地建设规范化；抓网格治理，充分发挥“朔城街坊”治理品牌优势，推进“全科网格”建设，划细网格、完善体系，推动网格管理精细化；抓集体经济发展，实施“六个一批”壮大提质行动，实行乡镇主导集团化、农合组织企业化，采取产业带动、股份合作等八种类型，推动集体经济产业化；抓体制、机制保障，坚持清单式管理、项目化推进、制度化运行，推动体制机制集成化，从而强化工作保障。

在攻坚克难、实践检验中彰显新担当。在疫情防控中，第一时间进行“平战转换”，组建起疫情防控“党员突击队”82支，创建党员先锋岗478个，成立临时党支部9个，动员1982名在职党员参与抗疫，全力投入核酸检测、秩序维护、人员排查、民生保障和应急处置等工作当中，确保党建与疫情防控工作的无缝对接，为坚决打赢疫情歼灭战提供坚强的组织保障。

朔城区持续把党建引领作为推动基层治理创新发展的根本途径，将最大限度激发基层活力、凝聚基层力量，推动基层治理更加有序、有力、有效。



朔州街新貌